

一个站点 两地人员 协同执法 高效治理 球川玉山打通跨省办案

记者 葛锦熙 通讯员 詹祺丽

2023年12月27日,“深化协作展新姿 协同创新促发展”长三角一体化毗邻区域城市管理综合行政执法协同发展会议在上海市召开,球川镇综合行政执法队联合住建、公安、玉山县岩瑞镇执法局等部门查办的“跨省燃气经营案”在长三角城市管理综合执法协作典型案例评选中荣获三等奖。

2023年7月18日,球川镇联合玉山的相关部门在白石镇省际卡口联合执法时,郑某驾驶满载瓶装燃气的小型货车被当场查获。现场询问过程中发现,郑某并无瓶装燃气经营许可证,球川中队执法人员当即对郑某涉嫌未取得瓶装燃气经营许可证经营瓶装燃气的违法行为立案调查,并先行登记保存了案涉瓶装燃气。

经查,郑某当日首次跨省前往玉山县某液化气站,以每瓶80元的价格

充装了规格为净重14千克的瓶装燃气61瓶,准备以每瓶110至115元的价格在大桥头乡出售,被查获时尚未取得违法收入。在跨省执法服务驿站工作人员协同调查过程中发现,该液化气站违规使用他人姓名为异地不具备瓶装燃气经营资格的客户提供瓶装燃气,违反相关规定。协商一致后,球川执法队责令当事人立即停止经营瓶装燃气,并作出罚款55000元的行政处罚,该液化气站后续处置交由玉山县执法人员。

据了解,2023年4月开始,球川镇与玉山县双明镇、岩瑞镇建立了跨省执法服务驿站,围绕信息共享、网格共融、平安共商、品牌共建、成果共推5大重点,推进省际合作实体化运作。针对高频率、高需求、高危害、难处置、难化解、难执法的“三高三难”监管执

法事项,两地分别派出综合行政执法人员、公安民警、网格员入驻驿站组成联合执法“一支队伍”,定期开展联合巡查、联合执法、联合整治,实现“一个站点、两地人员,协同执法、高效治理”。新平台实现了跨省事件“一键报送、两域双查、联动执法”的治理新模式。“这是一次高效的联动,既能及时查处案件,又能不伤害双方利益,有利于两地的基层治理。”球川镇副镇长叶志恒表示,跨省执法是跨省网格建设的一次推进,也是省际门户建设过程中的助推器。

截至目前,球川玉山两地已开展执法协作45次,聚焦跨省经营燃气、倾倒建筑垃圾、插花地违建和露天焚烧秸秆等问题开展专项整治14次,立案查处9件,办理行刑衔接案件2件,省际边界治理效能显著提升。

我县公路路况水平 整体提升

本报讯(通讯员 祝心艺 熊帅帅)日前,浙江省公路与运输管理中心召开2023年度农村公路路况检测项目验收会。从检测情况看,我县农村公路路况水平整体提升,实现农村公路PQI优良中等路率达96.89%,位列全省第二,全市第一。

“2023年,我县共实施农村公路改造提升120公里,农村公路危旧桥梁重建10座,大幅度提高了农村公路的通行条件。”县公路港航与运输管理中心相关工作人员介绍,自2022年以来,我县农村公路日常养护经费相比省级标准提高了1.5倍,以及浙政钉中“路长在线”功能的推广应用,有力提升了农村公路的管养水平和力度。

一直以来,我县以“四好农村路”全国示范县创建为重要抓手,以“建好、管好、护好、运营好”农村公路为有利契机,充分激发农村公路在促进乡村振兴和共同富裕新征程中的先行先导作用,让农村因路而兴、因路而富、因路而美,为全县经济社会高质量发展提供坚实的交通运输保障。

【健康常山】

以传带教 共建未来 “U健康”妇幼联盟 业务培训班举办

本报讯(见习记者 刘云飞)近日,县妇幼保健院组织开展了“U健康”妇幼联盟业务培训班,进一步汇聚团队凝聚力、向心力和服务力,更好发挥联盟团队在妇幼基本公卫项目上的作用。来自全县“U健康”妇幼联盟县、乡、村三级共300余名联盟成员参与本次培训。

现场,县妇幼保健院业务骨干分别从预防出生缺陷、“两癌”筛查与诊治等方面进行授课,普及保障妇幼健康知识。

据了解,“U健康”妇幼联盟由县妇幼保健院医疗工作者与乡镇(街道)卫健干部、村级卫生服务人员组成,覆盖全县14个乡镇(街道),服务县域900多名孕产妇和16万余妇女儿童。自2022年12月成立以来,共开展健康科普讲座82场次、义诊25场次,将妇幼健康知识送到百姓身边,保障全县孕产妇和儿童身体健康。“联盟就是要形成最大凝聚力、战斗力、服务力,为群众做好最后一公里服务。”县妇幼保健院院长谢建伟说。

【温馨提醒】

本周阴雨天气相伴

本报讯(记者 江琪)1月2日,记者从县气象台获悉,预计本周我县云系增多,1月3—4日以多云到晴天气为主,5—6日各有一次弱降水过程,周末开始有冷空气影响,气温逐渐下降,7日阴转多云。具体天气为:1月3日多云到晴,气温5~14℃。1月4日多云到晴,气温2~14℃。1月5日多云转阴有时有雨,气温3~16℃。1月6日阴天,有时有小雨,气温8~13℃。1月7日多云到阴,气温4~12℃。

近期冷空气影响频繁,气温起伏大,市民要注意防范气温变化对人体健康等带来的不利影响。此外,本周阴雨天气增多,易出现雨雾等低能见度天气,市民要注意防范对交通安全等带来的不利影响。

遗失启事

常山龙腾石博园管理有限公司遗失开户许可证1份,开户行:中国建设银行股份有限公司常山支行,银行账号:33001687327059009898,核准号:J3412000732902,声明作废。



“泳士”畅游 常山港

2024年1月1日是第29个“全国冬泳日”。当天,县游泳协会在常山港举行冬泳活动,吸引了来自全县近百名冬泳爱好者参加,大家迎风畅游,尽享冬泳的乐趣。

通讯员 王均 摄

【英才荟】

祝伟生:做数控行业发展的推动者

记者 郑召隆 见习记者 姚洁

日前,在浙江先导精密机械有限公司的生产车间内,记者见到了正在指导同事进行设备调试的祝伟生,一身浅灰色的工作服干净整洁,为同事讲解操作时认真专注。作为企业的技术课长,制定技改方案、解决疑难故障、调试维护设备、教授设备操作技巧……是他的工作常态。

“我从18岁开始接触这个行业,对各类机械加工设备很感兴趣,至今对于当初的那一份热爱依然没有减少。”2009年大学毕业后,祝伟生便进入数控行业,工作中,他坚持学习,刻苦钻研,不断拓展自己的知识面与理论知识水平,实现了一次又一次的技术跨越,从普通的数控机床操作工一步步成长为技术课长,多次组织、参与企业重大技术革新攻关项目,为企业解决了诸多技术难题。如今,祝伟生已经从事精密制造工作14年。

“如果说设计人员是天马行空地

把工艺、设备等想象出来,那我们就是把想象变为现实的一个过程。”凭借对专业孜孜不倦、刻苦钻研的精神,祝伟生在创新中不断前进,为推动数控行业发展贡献力量,用行动诠释了工匠精神。在提升自身技能水平的同时,他还充分发扬“传帮带”精神,毫无保留地将多年积累的经验传授给新人,为企业培养更多技能人才。在同事眼中,祝伟生亦师亦友。“祝伟生在技术层面深耕细作、深入钻研,取得了众多成就,在工作中也认真负责,给予我们很多帮助,为我们树立了榜样。”同事留轲说。

一次又一次的技能跨越背后,祝伟生见证了国内半导体行业产业链的突破与提升,并逐渐迸发出对数控技术更加执着的追求与探索精神,以及推动数控行业与半导体行业发展的责任感。



祝伟生

浙江先导精密机械有限公司技术课长,先后获得衢州市技术能手、衢州市金牌职工、浙江青年岗位能手等荣誉称号。

禁烧秸秆 人人有责, 众人齐心 共同防火